Hrorosasi konTpobHasi pabora no nupopmartuke. 11 kiaacc.

1. JaTh ompeneneHue noICucTeEMBbI

2. IlpuBeauTe mpuMep CUCTEMBI U COCTAaBbTE CXEMY

3. Hatb onpenenenue CYB]]

4. Huxe npuBeieHb! ()parMeHTHI TaOIHIl 0a3bI TaHHBIX KAHIEIIPCKOTO Mara3uHa:

Aptukya | Pa3mep IBer Hena

8457 MAaJIeHbKUH | KpacHBIH 5
Hsnenme ApTHukyn

2537 GobIon CUHHI
ABTOpyuKa 1948

5748 GosbIon CHHUI 8
®dnomactep 2537

3647 GosbIon CHHUI 8
Kapannam 3647

4758 MaJeHbKUH | 3enéHbIit 5
dnomacrep 4758

3647 GobIon 3eIEHBIN 9
ABTOpyuKa 5748

1948 MaJeHbKUH | CHHHUI 6
Kapannam 8457

3647 GoubIon KpacHBIH 8

1948 MaJIeHbKUH | KpacHBIH 6

CKONBKO Pa3HbIX KapaHaalled npoaaércs B MarazuHe?

5. IMers 3anucan [P-agpec mkonbHOTO cepBepa Ha JIUCTKE OyMaru U IOJIOKHII ero B KapMaH KypTkH. [letnHa Mama
CJIly4aliHO TIoCTHpana KypTKy BMecTe ¢ 3anuckoil. [locie crupku Iletst oOHapyxui B KapMaHe YeThIpe 0OpbIBKa C
¢parmenramu IP-anpeca. Ot pparmentsr odo3naueHs Oyksamu A, b, B u I'. Boccranosure [P-anpec. B otBere
YKa)KHUTE IOCIIeJ0BAaTEIbHOCTL OYKB, 0003HaYaIOMMX (PparMeHTHI, B ITOPSIIKE, COOTBETCTRYIOIEM [P-anpecy.
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6. B sa3pike 3alpoOCOB MOUCKOBOT'O CEpBCpa HJIsd 0003HAYECHHUS JTOTHYCCKOM onepanmuun «AJI» HCIOJIB3YCTCA
CHUMBOJI <(|>), a s JIOTHYCCKOM ornepannu «» - cuMBOI «&».

B Tabnume npuBeACHBI 3ampoChl U KOJMYSCTBO HAWICHHBIX IO HHUM CTpPAHHI] HEKOTOPOTO CErMEHTa CETH
Hurepuer:

e
Nned & IetpoB & Ocran 800
¢ & TetpoB & benaep 600
Nned & IetpoB & benaep & Ocran 500

Kakoe koimuecTBO cTpaHuIl (B THIC.) OYAET HAWICHO 110 3aIpoCcy

(Hnvgp & Ilempos & Ocman)|(Unvgh & [lempoe & Benoep)?
Cuynraercs, 4TO BCE 3alPOCHI BHIIOIHSUIUCH MPAKTHYECKH OJHOBPEMEHHO, TaK YTO HAOOP CTPAHUII, COACPIKALIIX
BCE MCKOMBbIE CJIOBA, HE U3MEHSUICS 33 BPEMsI BBITTOJTHEHUSI 3a[IPOCOB.
7. JaTb onpenenenue Moaean
8. Onpenenure, yTo OyAET HAllEYaTaHO B PE3yNHTATE BBINOJHCHHS MPOTPAMMEI, 3alMCAHHOW HIDKE Ha Pa3HBIX
SI3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHUSL.

Beiicux Python




DIM N, S AS INTEGER

N=1 n=1
S=0 s=0
WHILE N <= 100 while n <= 100:
S=S+30 s=s+30
N=N*2 n=n%*2
WEND print(s)
PRINT S
IMackaab AJITOPUTMHYECKUH A3bIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=1; uean, s
s:=0; n:=1
while n <= 100 do s:=0
begin HII ToKka n <= 100
s:=s+30; s:=s+30
n:=n%*2 n:=n%*2
end; KI[
write(s) BBIBOJ S
end. KOH




Kpurepuu BbicTaBJIeHUSI OTMETKH Ha «3», «4» U «5»

HTtoroBast KOHTpOJIbHAS paboTa:
OtmeTka 3 14 |5
3amaHus 6 |7 8




